

Hoy en

LA PRENSA  
GRÁFICA



Francisco Quiñónez

• **Paro fue como un referéndum**  
Como un referéndum que debe ser valorizado en su real cuantía por el Gobierno, considera el Sr. Francisco Quiñónez, el paro empresarial de anteayer. (Inf. Pág. 5).

• **Embajador define posición de Perú**  
Diplomático peruano acreditado en nuestro país, explica la posición de su Nación frente a la labor del Grupo Contadora y Nicaragua, en nota enviada por el Embajador del Perú, aquí, Alberto Montagne Vidal. (Inf. Pág. 11).

• **Termina plazo de la Asamblea**  
El Lunes tendrá que presentar su Informe la Asamblea Legislativa ante la Corte Suprema de Justicia, sobre la Ley de Impuesto para la Defensa de la Soberanía Nacional y el paquetazo económico. (Inf. Pág. 4).

• **Proyección de Sociedad Dental**

El Dr. Guillermo René Velasco, es el nuevo presidente de la Junta Directiva de la Sociedad Dental de El Salvador, e informa, que resurgirán las proyecciones hacia la comunidad, a través del Consultorio de la Sociedad.

• **10 terroristas mueren en combates**

Diez subversivos murieron en combates registrados en varios puntos del país durante las últimas veinticuatro horas, informó ayer el COPREFA. (Inf. Pág. 4).

• **Sugiere un debate nacional**

Un debate nacional entre todos los sectores para analizar serena y objetivamente la realidad nacional, sugiere el ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena. (Inf. Pág. 5).

• **Baja interés deuda agraria**

La reducción del diez al seis por ciento de interés sobre la deuda agraria beneficia aproximadamente a cuarenta y seis mil campesinos, informa el Presidente de FINATA. (Inf. Pág. 31).

• **Solucionan paro laboral**

El Dr. Ezequiel López Cortez, director general de Trabajo, informa sobre la solución de la huelga que mantenía paralizada una obra, luego de un acuerdo con el Sindicato de la Industria de la Construcción.

• **Administración universitaria**

Identificar el estado actual de la Administración en las universidades del área centroamericana y de Panamá, es objetivo del Primer Congreso Centroamericano sobre Administración Universitaria. (Inf. Pág. 13).

• **Suiza confirma su ayuda**

El Gobierno suizo, ratificó ante el Ministerio de Educación, su compromiso de contribuir con El Salvador, en la construcción de centros escolares. (Inf. Pág. 4).

• **Señalarán Blvd. del Ejército**

La señalización del Boulevard del Ejército, comenzará el Departamento General de Tránsito y CONESVI, a partir del próximo lunes 26 del corriente mes. (Inf. Pág. 5).



Dr. Guillermo R. Velasco



Dr. Ezequiel López Cortez

# Suiza confirma ayuda a reconstrucción escolar

El gobierno de Suiza ratificó ante el Ministerio de Educación, su compromiso de ayudar a la reconstrucción escolar empleando dos millones 500 mil colones.

Las escuelas que serán construidas son la Ana de Sevilla, de los Planes de Renderos y la de Los Alpes, de Ciudad Delgado. También reconstruirá el edificio de las escuelas N° 1 y 2 de San Marcos.

El encargado de Negocios de la República de Suiza, doctor Livio Huerzeler y los señores Hansruerl Simón y Georges Burri, vicecónsul y jefe de la Misión de

Reconstrucción, visitaron al Ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores, para ratificar el convenio previamente estructurado inmediatamente después del terremoto.

El convenio en su aspecto formal, será firmado por un representante del gobierno suizo acreditado en el país, un delegado de los Ministerios de Relaciones Exteriores, del Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Social (MIPLAN) y el Ministro de Educación.

# Informe sobre Impuesto Guerra a Corte, el lunes

El lunes tendrá que presentar su Informe la Asamblea Legislativa, ante la Corte Suprema de Justicia, sobre la Ley de Impuesto para la Defensa de la Soberanía Nacional y el "paquetazo" económico.

Así lo dio a conocer ayer vocero de la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema, al enfatizar que el período que señala la Ley de Procedimientos Constitucionales finaliza este fin de semana, luego de haberse notificado la admisión de los Recursos de Inconstitucionalidad contra dichas leyes, presentadas por varios ciudadanos.

Posteriormente, el Fiscal General de la República tendrá que presentar su informe sobre las dos legislaciones menciona-

das, que son consideradas por los ciudadanos peticionarios como inconstitucionales, indicó finalmente el vocero de la Corte Suprema de Justicia.

Al consultar a profesionales del Derecho sobre las reformas que los 33 diputados del Partido Demócrata Cristiano, PDC, hicieron en la plenaria del pasado jueves al Decreto sobre el Impuesto para la Defensa de la Soberanía Nacional, argumentaron que la violación a la Constitución es un hecho y que los profesionales del Derecho consideran que si se deja trabajar a la Sala de lo Constitucional, sin presiones ni políticas partidaristas o institucionales, se obtendrá una sentencia que sentará precedentes en la historia jurídica del país.

# Mueren 10 terroristas en 2 enfrentamientos

La muerte de diez terroristas y el decomiso de ocho fusiles M-16 y un G-3, más abundante munición, fue el saldo de dos combates ocurridos durante las últimas horas.

Al pormenorizar las acciones, el Comité de Prensa de la Fuerza Armada indicó que la más cruenta de las confrontaciones, ocurrió en las inmediaciones del cantón San Diego, situado en la comprensión de Torola, departamento de Morazán, cuando personal del Batallón Aerotransportado de la Fuerza Aérea, detectó una columna extremista que se movilizaba rumbo al Sur.

En el combate, añadió el vocero, perecieron seis subversivos a quienes los efectivos de la FAS decomisaron igual número de fusiles M-16 y otros pertrechos bélicos. Como ocurre siempre, los caídos

por parte del FMLN/FDR, dijo, no portaban documentos de identificación, razón por la cual fueron enterrados como desconocidos en ese mismo lugar.

Los otros cuatro extremistas muertos, agregó el COPREFA, fueron reportados por tropa de la Cuarta Brigada de Infantería, al producirse un combate en el interior de la hacienda Los Mangos, ubicada en la jurisdicción de San Fernando, departamento de Chalatenango. Los soldados de esa unidad, dijo, incautaron a los fallecidos dos fusiles M-16 y un G-3, más cargadores y documentación subversiva que actualmente se analiza para establecer su importancia.

Por su parte, indicó la fuente, el Destacamento Militar de Ingenieros, con sede en Zacatecoluca, informó haber sostenido

—Pasa a la página 11—

## Un día en nuestra historia

• **Los mendigos regresan a San Salvador**

(Lunes 25 de enero de 1937). Nuevamente ha surgido en San Salvador el problema de los mendigos que piden dinero en los paseos y teatros de la ciudad, molestando a las personas que asisten a estas diversiones o transitan por las calles. Esta práctica había dejado de observarse, después de la batida que efectuó el año pasado, la Policía de Línea, pero los mendigos han vuelto a estos lugares, con el pretexto de que son damnificados de San Vicente. Ojalá la Policía Nacional tome cartas en el asunto, y ordene a los agentes que capturen a todos los portadores.

## Indice

Nacionales/ 4-5  
Internacionales/ 6-7  
Sociales/ 8-22  
Deportes/ 26-28

Cómicos/ 30-32  
La Cámara/ 31  
Platillos/ 31  
Clasificados/ 33-43

Cines/ 4-51  
Tips de César Temes/ 46  
Indicador/ 46

DEL CIRCO MAGICO. Artistas internacionales del Circo Mágico Italiano, formulan una excitativa al público en general, para que asista a sus presentaciones que se llevan a cabo en su carpá, instala-

da en el predio de la CEL, sobre la Alameda Juan Pablo II. En cada función, dicen, ofrecen un nuevo concepto del espectáculo circense, que satisface a los centenares de espectadores.



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.